
 

 

 

ЗВІТ 

про роботу відділу організаційної роботи 

за 2020 р. 

 
Відділ організаційної роботи виконавчого комітету Слобожанської 

селищної ради (далі - відділ) створено відповідно до рішення селищної ради від 

05 грудня 2019 року № 2336-43/VІІ 

Протягом 2020 року відділ виконував завдання, передбачені Положенням 

про відділ, Перспективним планом роботи Слобожанської селищної ради та її 

виконавчого комітету на 2020 рік, рішеннями селищної ради, розпорядженнями 

селищного голови та іншими нормативно-правовими актами. 

 

Основними завданнями та функціями відділу є: 
Контроль за дотриманням єдиної системи діловодства, виконання 

встановлених чинним законодавством правил роботи з документами. 

Ведення та постійне оновлення бази даних квартирного обліку. 

Організаційне забезпечення засідань виконкому, пленарних засідань, 

підготовки нарад, інших заходів, що проводяться селищним головою, його 

заступниками, структурними підрозділами селищної ради та її виконавчого 

комітету. 

Редагування, друкування і розмноження рішень виконавчого комітету та 

селищної ради, інших документів, забезпечує своєчасне доведення їх до 

структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету, підприємств, 

установ, організацій, службових осіб та громадян; у необхідних випадках видає 

копії, виписки з прийнятих радою та виконавчим комітетом документів.  

Підготовка проєктів рішень, доручень, листів голови селищної ради з 

питань, що належать до компетенції відділу. 

Підготовка матеріалів для розгляду постійними депутатськими комісіями та 

подальшого розгляду їх на пленарних засіданнях. 

Складання номенклатури справ відділу. 

На основі пропозицій структурних підрозділів селищної ради та її 

виконавчого комітету формує перспективні плани роботи селищної ради.  

У межах своєї компетенції бере участь у розробленні структури селищної 

ради та штатного розпису, контролює розроблення Положень та Статутів 

структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету.  

Ведення реєстраційного обліку громадян з дотриманням вимог чинного 

законодавства про захист персональних даних у формі картотек. 

Ведення електронного реєстру мешканців громади. 

Видача довідок про реєстрацію місця проживання або місця перебування 



 

 

фізичної особи за запитом фізичної особи згідно з чинним законодавством. 

Видача відповідно до чинного законодавства відомості про місце 

проживання особи та її персональні дані на запити органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій. 

Супроводження діяльності офіційного сайту громади шляхом надання для 

оновлення документів структурними підрозділами виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради у відповідності до чинного законодавства України. 

Здійснює інші повноваження, покладені на Відділ відповідно до чинного 

законодавства. 

Протягом 2020 року було організовано та забезпечено документоване та 

організаційне супроводження: 

-   планових пленарних засідань селищної ради - 7; 

- позачергових пленарних засідань селищної ради – 1 (проведено 

дистанційно, з метою забезпечення виконання на території Слобожанської 

територіальної громади заходів передбачених постановою Кабінету Міністрів 

України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України 

коронавірусу COVID-19») 

(Загальна кількість прийнятих рішень депутатами склала -  664 рішення) 

 

 

- планових засідань виконавчого комітету селищної ради - 12; 

- позачергових засідань виконавчого комітету селищної ради -4. 

(Загальна кількість прийнятих рішень членами виконавчого комітету склала – 

771 рішення). 



 

 

   

- засідань постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального 

господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва, 

транспорту, зв'язку та сфери послуг – 6; 

- засідань постійної депутатської комісії з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища - 6; 

- засідань постійної комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, 

охорони здоров’я, праці, соціального захисту населення, регламенту, 

депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання 

врегулювання конфлікту інтересів - 6; 

- засідань постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та 

соціально-економічного розвитку - 6; 

- спільних засідань постійних депутатських комісій з питань освіти, 

культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку - 1; 

- засідань узгоджувальної ради представників політичних партій депутатів 

Слобожанської селищної ради VIII скликання – 3; 

- засідань  комісії з надання матеріальної допомоги мешканцям 

Слобожанської селищної територіальної громади — 18. 

25.10.2020 року відбулися місцеві вибори селищного голови та депутатів 

місцевих рад VIII скликання по партійним спискам.   

На підставі Протоколу Слобожанської селищної територіальної виборчої 

комісії Дніпровського району Дніпропетровської області про результати виборів 

депутатів Слобожанської селищної ради в єдиному багатомандатному виборчому 

окрузі загальна кількість отриманих місцевими організаціями політичних партій 

депутатських мандатів: 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»  - 6 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА 

НАРОДУ» - 5 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ «ГОЛОС» - 5 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» - 4 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКАОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «БЛОК 

ВІЛКУЛА «УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА» - 3 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

ОБ’ЄДНАННЯ «БАТЬКІВЩИНА» - 3 



 

 

Згідно Протоколу Слобожанської селищної територіальної виборчої комісії 

Дніпровського району Дніпропетровської області про результати голосування з 

виборів Слобожанського селищного голови в єдиному одномандатному 

виборчому окрузі та Постанови № 52 від 27 жовтня 2020 року Слобожанським 

селищним головою визнаний обраним Камінський Іван Миколайович з 

загальною кількістю голосів 5255. 

 Постійно здійснюється ведення обліку громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов, у 2020 році проведено 12 засідань громадської 

комісії з житлових питань, складені відповідні протоколи засідань комісії, взято 

на квартирний облік та опрацьовано – 71 справу,  після проведення  щорічної 

перереєстрації станом на 01.01.2021 на квартирному обліку перебуває 290 осіб, з 

них  71 - громадяни, які користуються правом першочергового отримання 

житлової площі, 21 - громадяни, які користуються правом позачергового 

отримання жилої площі.  

 

В загалом підготовлено рішень на 

засідання виконкому з питань квартирного 

обліку та рішень про право власності – 202 

рішення.  

У 2020 році було підготовлено та 

видано 10 ордерів на житло сім'ям, які 

перебували на квартирному обліку. 
 

 

Провідним спеціалістом з питань реєстрації фізичних осіб прийнято та 

опрацьовано:  

- 1 056 заяв на реєстрацію місця проживання фізичних осіб; 

- 735 заяв на зняття з реєстрації місця проживання  фізичних осіб;  

- 135 заяв на зняття з реєстрації місця проживання померлих; 

- видано 5 287 довідок про склад сім’ї. 

 

Надано звіти: до Державного реєстру виборців РДА; військовозобов’язаних 

в Дніпропетровський  РВК які зареєстрували своє місце проживання на території 



 

 

Слобожанської селищної ради; та до Головного управління статистики у 

Дніпропетровській області. 
 

Постійно ведеться робота по наданню інформації для розміщення на 

офіційному веб-сайті Слобожанської селищної ради (проекти рішень сесії та 

виконавчого комітету, протоколи засідань комісій, інформація про проведення 

пленарних засідань селищної ради та виконавчого комітету та інше). 

 

 

 

Щомісяця працівники відділу організаційної роботи звітують про виконану 

роботу, проводяться оперативні наради відділу на яких розглядаються 

найважливіші питання, ведуться обговорення щодо їх вирішення. 

Працівники відділу постійно беруть участь у організації та проведенні 

заходів до свят, а також  організовують та беруть участь у нарадах, зустрічах, 

інших заходах (районні, обласні, всеукраїнські, міжнародні). 

 

 

  

 

 

 Постійно надається методична допомога, спрямована на зміцнення 

виконавської дисципліни, дотримання вимог чинного законодавства,  Положення 



 

 

про виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, Регламенту виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради, Регламенту Слобожанської селищної 

ради, Статуту Слобожанської селищної ради, Інструкції з діловодства у 

Слобожанській селищній раді та її виконавчому комітеті.  

 

Визначними подіями у 2020 році стали:  

 

- прийняття рішення 47 сесії VII 

скликання «Про добровільне приєднання 

до Слобожанської селищної 

територіальної громади» від 

18.06.2020р. № 2631-47/VII, згідно якого 

до Слобожанської селищної 

територіальної громади Дніпровського 

району Дніпропетровської області 

добровільно приєднуються: 

територіальна громада села Балівка 

Балівської сільської ради Дніпровського району Дніпропетровської області;  

територіальна громада села Партизанське Партизанської сільської ради 

Дніпровського району Дніпропетровської області; територіальна громада села 

Олександрівка та села Василівка Олександрівської сільської ради Дніпровського 

району Дніпропетровської області.  

 

 

-  прийняття рішення 48 сесії VII скликання «Про присвоєння звання 

«Почесний громадянин Слобожанської селищної територіальної громади» у 

2020 році» від 20.08.2020 року №2771-48/VII до п’ятиріччя громади з моменту 

створення Слобожанської селищної територіальної громади, звання Почесного 

громадянина було присвоєне:  
 

• Капітон – Знаєнко Валентині 

Савеліївні (пенсіонер, організація 

ветеранів Дніпровського району 

Дніпропетровської області) - з 

врученням нагрудного знаку і 

посвідчення за № 01; 

 

• Таршин Надії Павлівні (пенсіонер, 

ГО «Патріотичне об’єднання «ОРІ-

ЯНА») - з врученням нагрудного 

знаку і посвідчення за № 02. 

 

 



 

 

-  прийняття рішення 48 сесії VII скликання «Про затвердження логотипу 

та гасла Слобожанської селищної територіальної громади» від 20.08.2020 року 

№2754-48/VII 

 

 
 

 

 

 

 

Начальник відділу                                                              О. Гамасенко 


